

24 марта в актовом зале Администрации Новосибирского района прошло районное методическое заседание учителей истории и обществознания по теме: «Воспитательный аспект на уроках истории и обществознания». Перед участниками заседания выступили:

Руководитель РМО, Дяглева Г. Ю., открывая заседание, напомнила, что любой урок истории содержит в себе важный воспитательный аспект. Предметы «История» и «Обществознание» играют важную роль в процессе развития и воспитания личности, формирования гражданской позиции учащихся, воспитания их в духе патриотизма и уважения к своей Родине, ее историческому прошлому.

Также на заседании было представлено выступление Шартнер А.А. учителя истории МБОУ Ярковская СОШ №3 с кадетскими классами по теме «Реализация воспитательного аспекта на уроках истории на примере игры «Жизнь дворянина». Учитель рассказала, как с помощью игровой деятельности можно развивать духовно-нравственные качества обучающихся. В преддверии Государственной Итоговой аттестации Пупкова С.Н. учитель истории МАОУ лицей №13 п. Краснообск представила свой метод эффективной подготовки к ОГЭ и ЕГЭ по истории.

Мартынова Л. В., учитель истории МБОУ- Пашинская школа № 70, представила свой опыт участия во II Всероссийском форуме классных руководителей.

Боярчук В. В, учитель истории МБОУ «Красноглинная основная школа № 7», рассказала о своем участии в съезде учителей истории и обществознания НСО.